

COMUNE DI ZANÈ (VI)

UFFICIO TECNICO

Via Mazzini, 21 Tel. 0445 385144 Fax 0445 385100 C.F. 00241790245

www.comune.zane.vi.it

pec:comune.zane.demografici@pec.altovicentino.it

Prot. n. 105

Zanè lì 4 gennaio 2024

COMUNE DI ZANE'

ADOZIONE PIANO DELLE ACQUE

AVVISO DI DEPOSITO

IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA

VISTA la delibera di Consiglio Comunale n. 42 del 20/12/2023 con la quale è stato adottato il PIANO DELLE ACQUE del Comune di Zanè (VI) ai sensi dell'art. 10 punto g) delle Norme del vigente Piano Territoriale di Coordinamento Provinciale della Provincia di Vicenza;

RENDE NOTO

- che dal giorno **4 gennaio 2024** il PIANO DELLE ACQUE del Comune di Zanè è depositato presso l'Ufficio Tecnico del Comune di Zanè (VI) a disposizione del pubblico in libera visione per 30 (trenta) giorni consecutivi **fino al 3 febbraio 2024**;
- gli elaborati del PIANO DELLE ACQUE del Comune di Zanè sono consultabili nel sito istituzionale del Comune <u>www.comune.zane.vi.it</u> Sezione Amministrazione Trasparente Pianificazione e governo del territorio PIANO DELLE ACQUE;
- nei successivi 30 (trenta) giorni dalla scadenza del periodo di deposito, fino al 4 marzo 2024, chiunque ha facoltà di formulare osservazioni in merito;
- le osservazioni dovranno essere redatte in carta semplice e presentate all'Ufficio Protocollo del Comune di Zanè (VI) Via Mazzini n. 21 36010 Zanè (VI) o tramite posta elettronica certificata (PEC) all'indirizzo: comune.zane.demografici@pec.altovicentino.it

SPONSABILE DELL'AREA TECNICA arch. Lucal Cavedon